
Krzyżacy - tom I

Test z pierwszego tomu powieści Henryka Sienkiewicza - "Krzyżacy"

Poziom trudności: Średni

1. W drodze do jakiego miasta Maćko został postrzelony, przez co potem ciężko zachorował?

A - Do Szczytna

B - Do Malborka

C - Do Ciechanowa

D - Do Spychowa

2. Jakie wydarzenie sprawiło, że ludzie zapomnieli o przebywającym w więzieniu Zbyszku

A - Przyjazd mistrza Zakonu do Krakowa

B - Porwanie Danusi

C - Śmierć Królowej Jadwigi wraz z dzieckiem

D - Wojca z Zakonem

3. Kto powstrzymał Zbyszka od ataku na Lichtensteina?

A - Maćko

B - Opat Tyniecki

C - Księżna Anna Danuta

D - Powała z Taczewa

4. Jakie nieszczęście spotkało Juranda ze Spychowa w drodze na wigilię do Ciechanowa

A - Zasypał go śnieg

B - Zalała go rzeka

C - Napadli go zbójcy

D - Na drogę zawaliło się drzewo

5. Wielkim postrachem Krzyżaków był:

A - Zych ze Zgorzelic

B - Jurand ze Spychowa

C - Cztan

D - Sanderus
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6. Kto uratował Zbyszka przed niedźwiedziem?

A - Jagienka

B - Hlawa

C - Jeden z Turków podarowanych przez Zawiszę

D - Maćko

7. O jakiej porze Zbyszko brał na żonę Danusię?

A - W południe

B - Po poludniu

C - Wieczorem

D - W nocy

8. Na kogo polowali Zbyszko i Jagienka z wieżby?

A - Na Łosia

B - Na Żubra

C - Na Bobra

D - Na Tura

9. Gdybym ja ci miała ......(1)....... jak gąska, poleciałabym ja za ......(2)....... do Śląska -

uzupełnij luki

A - 1 - skrzydełeczka 2- Krzyśkiem

B - 1 - piórka 2 - Jaśkiem

C - 1 - skrzydełeczka 2 - Jaśkiem

D - 1 - piórka 2 - Krzyśkiem

10. Za co Jurand mścił się na Krzyżakach?

A - Za zabicie mu żony

B - Za zhańbienie go

C - Za przejęcie jego ziem

D - Za żywota
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Krzyżacy - tom I

Test z pierwszego tomu powieści Henryka Sienkiewicza - "Krzyżacy"

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. A

5. B

6. A

7. D

8. C

9. C

10. A
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